



**Васил Содев (в червен екип) и Цветомир Любенов се борят за топката в мача между Чепинец и Витоша (ДД).** „Чепинец” навлезе в победен коловоз на старта на пролетния дял от сезона в Югозападната „В” група. Играчите на **Димитър Муртин** преодоляха с 4-1 гостуващия Витоша (Долна Диканя) пред близо 500 зрители на градския стадион в курорта.

Велинградчани се отпушиха между 70-та и 90-та минута, когато тотално отказаха противника с три безответни гола. До този момент резултатът бе 1-1.

Почти цял мач гостите играха с 10 души. Във 2-та минута главният съдия **Иво Герасимов** от  
**Бобов дол**

вдигна директен червен картон на вратаря на Витоша (ДД) –

**Валентин Тодоров**

. Още в 55-та секунда стражът фаулира извън наказателното поле острието на домакините

**Христо Спасов**

, който бе останал сам срещу него. В 25-та минута топ реализаторът на „Чепинец” тресна напречната греда. В 28-та от пряк свободен удар

**Асен Григоров**

откри за Витоша (ДД) след щастлив рикошет на топката в гърба на вратаря

**Камен Коцев**



След секунди Асен Григоров (№8) ще изпълни майсторски пряк свободен удар и ще вкара първи

120 секунди по-късно избранниците на треньора **Кирил Кунев** пропуснаха да удвоят. **Даниел Стефанов** прати коженото кълбо в левия стълб на вратата на „Чепинец”.



Ударът на Даниел Стефанов (№17) ще се отклони от левия стълб на вратаря Камен Коцев

В 34-та минута щатният реализатор на домакините Христо Спасов от дузпа не даде шанс на резервата **Бойко Ангелов** за 1-1. Гостите от **Долна Диканя** бурно оспорваха наказателният удар, но реферът Герасимов бе непоколебим.

Десет минути след почивката домакините поискаха дузпа за задържане на Спасов в наказателното поле.



Филип Филипов (Чепинец) се оказа най-съобразителен при центрирането от корнер в 70-та мин

Старанието на тима от курортният град бе възнаградено в 70-та минута. Новото попълнение **Филип Филипов** с глава направи 2-1 след изсипана топка от корнер. В 83-та минута отново той с асистенция на Спасов увеличи на 3-1. Крайното 4-1 фиксира Христо Спасов от дузпа. В 90-та минута голмайстор № 1 на Югозападната трета дивизия бе повален в наказателното поле и за втори път не сбърка от бялата точка.



Велинградската публика изпрати с аплодисменти съдийската тройка - Вл

ФОТО: Георги БЕЛЕВ